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議会定例会の開会にあたり、一言ごあいさつ申しあげます。 

本日、ここに 平成 28 年 第 7 回 大刀洗町議会定例会を招集いたし

ましたところ、議員各位には、師走に入り公私ともにご多用中にもかか

わりませず、御出席を賜り厚くお礼申し上げます。 

 

 さて、本年も残すところ、あと僅かとなりました。 

この一年間を振り返りますと、自然災害が多く発生した年でありまし

た。４月の熊本地方で発生した地震は九州全域が揺れる大地震となり、

当町からもいち早く食料や水のほか、町職員８人を派遣して避難所運営

などの支援を行ったところです。その後も鳥取地方や福島地方で地震が

続いて発生していますが、被災され、未だに不自由な生活を送られてい

る方々には一日も早く平穏な日常が取り戻せることを願っております。 

また、８月には台風が東北地方や北海道などに甚大な被害をもたらし、

当町でも今年は２回自主避難所を設置しました。結果的に大事に至らず

胸を撫で下ろしたところですが、日頃からの災害に対する備えの重要性

を強く感じた年でありました。 

今年は住民協議会で「防災」をテーマに住民の皆様と協議を行ってい



ますが、災害時の行政の対応には限界がありますので、まずは住民一人

ひとりが防災意識を高め自分で守る「自助」と地域で支え合う「共助」

の重要性を広く町民に発信しなければならないと考えております。 

 

さて、今年度は地方創生関連事業の本格展開を図る年でもありました。

昨年末に策定した総合戦略「よかまち創生プロジェクト」にもとづき、

現時点で１１の新たな取組みを開始しております。最近の動きをご紹介

しますと、男性が積極的に育児や地域活動にかかわるための「イキメン

養成講座」がスタートしたほか、先日新聞でも紹介されましたが、料理

研究家などと連携し、町の魅力を発信する取組みも開始しました。 

 

また、今年度も残り４ヶ月となり、その他の事業も順調に進捗してお

ります。町立図書館のリニューアル後は来館者も３割程度増えており、

新設したカフェも利用者の皆様にご好評いただいております。また、大

堰学童保育所の改修も先月には終わり、広くて明るい部屋でのびのびと

学童保育が行われておりますし、菊池小学校北校舎の改修工事も９割方

完成しています。また、社会資本整備総合交付金事業による町道や橋梁

改良工事も約８割が発注済みであります。 

 

さて、今回上程しています議案のうち、一般会計補正予算には、ふる



さと寄付金が当初の見込みより大幅に増え４千万円の歳入補正をしてい

ます。歳出では臨時福祉給付金事業４千８７８万円、障害児者自立支援

費４千６２０万円等を計上しております。 

また、条例関係では資源ごみ袋の統合や紙おむつ専用袋の新設などの

条例改正を上程しています。 

その他にも、 

  ○専決処分事項の報告２件 

○条例の一部を改正する条例の制定 ２件 

○小郡市との下水道に係る排水協定 

○国民健康保険特別会計等の補正予算２件を提案いたしております。 

いずれも重要な案件を提案いたしておりますので慎重に御審議いただ

きまして、最後には、ご承認いただきますようお願い申し上げまして、

開会にあたってのご挨拶といたします。 

どうぞよろしく、お願い申し上げます。 

 
 


